



ఆర్టిసి కార్మికుల హక్కుల కోసం పోరు మెయిన్లో..



కొనసాగుతున్న ఇంటింటి సర్వే

ప్రజాపక్షం/యాదాద్రి : అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల పనులు, మిషన్ భగీరథ ఇంటింటి సర్వే పనులు త్వరగా పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టరు హనుమంత్ కే.జెండగే అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం కలెక్టరేటులోని సమావేశ మందిరంలో మండల స్పెషల్ ఆఫీసర్లు, మండల అభివృద్ధి అధికారులు, మండల పంచాయితీ అధికారులతో ఆయన సమావేశం నిర్వహించారు. కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలకు సంబంధించి

కనీస వసతులైన త్రాగునీరు, మైసర్ రిపేర్లు, కిటికీలు, తలుపుల రిపేర్లతోజిల్లా స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టరు కె.గంగాధర్, జిల్లా పరిషత్ ముఖ్య కార్యనిర్వహణ అధికారి శోభారాణి, జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి అధికారి ఎం.ఎక్యప్టన్, జిల్లా పంచాయితీ అధికారి సునంద, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య అధికారి డాక్టర్ పాపారావు, మండల స్పెషల్ ఆఫీసర్లు, ఎంపీడి ఓలున్నారు.



చందూరును అభివృద్ధి చేస్తా

ప్రజాపక్షం/చందూరు: చందూరు మున్సిపాలిటీని రానున్న రోజుల్లో అన్నిరంగాలలో అభివృద్ధి చేసి ఆదర్శ మున్సిపాలిటీ తీర్చిదిద్దడానికని మునుగోడు ఎంపీఎల్ఎ కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం చందూరులో అభివృద్ధి పనులను పరిశీలించారు. చందూరు మున్సిపాలిటీలో నత్తనడక సాగుతున్న రోడ్డు విస్తరణ, అండర్ డ్రైనేజీ పనులను ఎంపీఎల్ఎ జోరువాస కురుస్తు

న్న అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులతో కలిసి పరిశీలించారు. అనంతరం గెస్ట్ హౌస్ లో మున్సిపల్ అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, కాంట్రాక్టర్తో అభివృద్ధి పనులపై సమీక్షించారు. రోడ్డు విస్తరణ వెడల్పు 100 ఫీట్లు ఉండే విధంగా, అండర్ డ్రైనేజీ పనులను పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. మున్సిపల్ వెస్ట్రెస్ట్రెస్ దోటి సుజాత వెంకటేశ్ యాదవ్, మున్సిపల్ కమీషనర్ వెంకటసుబ్బారావు, అధికారులు, అనంత చంద్రశేఖర్, కొరిమి ఓంకారం, పల్లెవెంకన్నకొడి శ్రీనివాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నైపుణ్యాల అభివృద్ధికి చర్యలు

ప్రజాపక్షం /నల్లగొండ ప్రతినిధి : నల్లగొండ జిల్లాలో అందుబాటులో ఉన్న వనరుల ఆధారంగా నైపుణ్యాలను అభివృద్ధి చేసేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని రాష్ట్ర రోడ్డు, భవనాలు, సినిమా టోగ్రఫీ శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం ఆయన జిల్లా కలెక్టర్ ఛాంబర్ లో విహాల్ ద్వారా నల్లగొండ జిల్లాలో నైపుణ్యాల అభివృద్ధిపై సంబంధిత అధికారులతో పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా చర్చించారు. జిల్లాలో నిమ్మ ఆధారిత ఉత్పత్తుల అభివృద్ధికి, అదేవిధంగా మట్టి

కుండలు, బాటిళ్ల తయారీకి అవకాశాలు ఉన్నాయని, అదే విధంగా ఇతర రంగాలలో నైపుణ్యాల అభివృద్ధికి శిక్షణ కార్యక్రమాలను నిర్వహించాలని కోరారు. వి హాల్ ప్రోగ్రామ్ మేనేజర్ ఊహ, వి హాల్ డైరెక్టర్ నల్లగొండ జిల్లా లో స్వయం సహాయక మహిళా బృందాలు, దివ్యాంగులు, ట్రాన్స్ జెండర్లు, మధ్యలో బడి మానేసిన వారు, అదే విధంగా ఉద్యోగాలకు సిద్ధంగా ఉన్న వారు విద్యార్థులకు వివిధ రకాల శిక్షణను ఇచ్చేందుకు తాము సిద్ధంగా ఉన్నామని పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా వివరించారు.

ప్రభుత్వం ఇదివరకు రూపొందించిన వన్ డిస్ట్రిక్ట్ వన్ ప్రోగ్రాం కింద కార్యక్రమాలను చేపట్టి నైపుణ్యాలను పెంపొందించేందుకు ఆస్కారం ఉందని తెలుపగా, మంత్రి మాట్లాడుతూ వారం రోజు పది రోజుల్లో ఐటీ టవర్లో శిక్షణ కార్యక్రమాలను ప్రారంభించాలని, అవసరమైతే రుణ సహాయం అందించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నామని తెలిపారు. కలెక్టర్ దాసరి హరిచందన, అదనపు కలెక్టర్లు టీ. పూర్ణచంద్ర, జె. శ్రీనివాస్, తదితరులున్నారు.



డ్రగ్స్ నియంత్రణకు కృషి

ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట కలెక్టరేట్: మాదకద్రవ్యాల నియంత్రణకు జిల్లాలో కట్టుదిట్టమైన చర్యలు చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్ వెంకట్రావ్ అన్నారు. శుక్రవారం జిల్లా కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో మాదకద్రవ్యాల, డ్రగ్స్ నియంత్రణ కోసం చేపట్టాల్సిన చర్యలపై జిల్లా ఎస్పి రాహుల్ హెగ్డేతో కలిసి సంబంధిత అధికారులతో సమీక్షించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ మాదకద్రవ్యాల వినియోగం పట్ల కలిగే నవ్వలపై యువతకు అవగాహన కల్పించాలన్నారు. సూర్యాపేట జిల్లాను డ్రగ్స్ రహిత జిల్లాగా మార్చేందుకు ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలన్నారు. జిల్లా ఎస్పి రాహుల్ హెగ్డే మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని అన్ని చెక్ పోస్టుల వద్ద వాహనాలను చెక్ చేయాలని, డ్రగ్స్, గంజాయి వంటి పదార్థాల రవాణాను అరికట్టాలని ఆర్డీబి అధికారులు, ఎక్సైజ్, పోలీస్ శాఖల అధికారులు చెక్ పోస్టులను పటిష్టంగా చెక్ చేయాలన్నారు. పశువుల రవాణా నియంత్రించేందుకు చెక్ పోస్టుల వద్ద పశుసంపర్క శాఖ అధికారులను నియమించాలన్నారు.

పేదల సంక్షేమమే ప్రభుత్వ ధ్యేయం

ప్రజాపక్షం/చౌటుప్పల్ : పేద ప్రజల సంక్షేమమే ధ్యేయంగా కాంగ్రెస్ పాలన కోసనాగుతుందని మును గోడు ఎమ్మెల్యే కోవటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి అన్నారు. చౌటుప్పల్ పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో చౌటుప్పల్ మునిసిపల్, మండలంలోని ఆయా గ్రామాల్లోని 64 మంది లబ్ధిదారులకు ప్రభుత్వం నుండి మంజూరైన కళ్యాణలక్ష్మి, షాదీముబారక్ చెక్కులను శనివారం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చౌటుప్పల్ ఎంపిపి తాడూరి వెంకటరెడ్డి, మునిసిపల్

చైర్మన్ వెన్రెడ్డి రాజు, కాంగ్రెస్ నాయకులు ఆకుల ఇంద్రసేనారెడ్డి, బియ దేవేందర్, సుర్వి నర్సింహ, జాల మల్లేష్, మునుగాల శివాజీ రెడ్డి, మునుగాల ప్రభాకర్ రెడ్డి, సుర్కంటి వెంకటరెడ్డి, ఉదర నర్సింహ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చిరువ్యాపారులు పుట్పాట్ ఆక్రమిస్తే చర్యలు

ప్రజాపక్షం/కోదాడ : చిరు వ్యాపారులు పుట్పాట్ ఆక్రమిస్తే చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని కోదాడ ట్రాఫిక్ ఎస్ఐ మల్లేష్ తెలిపారు. శుక్రవారం పట్టణంలోని ప్రధాన రహదారి పక్కన చిరువ్యాపారుల పుట్పాట్ ఆక్రమణలను క్రమబద్ధీకరించి మాట్లాడారు. పుట్పాట్ ఆక్రమణలతో ట్రాఫిక్ కిక్ అంతరాయం కలుగుతుందన్నారు. ట్రాఫిక్ కిక్ అంతరాయం కలగకుండా వ్యాపారులు నిర్వహించు కోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో ఆయన వెంట ట్రాఫిక్ సిబ్బంది ఎంఎస్ఐ వెంకటేశ్వర్లు, హెడ్ కానిస్టేబుల్ ఖయ్యూం, హోంగార్డు శేఖర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

స్టేట్ రెడ్ క్రాస్ అవార్డులు అందుకున్న ప్రతినిధులు

ప్రజాపక్షం/మోతూర్ : ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా మోతూరు మండల శాఖలో ఎంతోకాలంగా రక్త దానాలను ప్రోత్సహిస్తున్న జిల్లా డైరెక్టర్ ఎన్ఎన్ చారి, స్థానిక ప్రజాభారతి విశ్రాంత ప్రధాన కార్యదర్శి టి.ఉప్పలయ్యలు శుక్రవారం హైదరాబాద్ రాజభవన్లో రాష్ట్ర స్థాయి అవార్డులు అందుకున్నారు. ప్రపంచ రక్త దాతల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించు కొని ఏర్పాటు చేసిన, ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అజయ్ మిశ్రా(ఐఎస్), రెడ్ క్రాస్ రాష్ట్ర వైస్ చైర్మన్, విద్యాశాఖ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ బుర్ర వెంకటేశం(ఐఎస్) గారల చేతుల మీదుగా అవార్డులు అందుకున్నారు. రాష్ట్రస్థాయిలో మోతూరు రెడ్ క్రాస్ శాఖ పక్షాన సేవలందించినందుకు రాష్ట్ర రెడ్ క్రాస్ ప్రెసిడెంట్



మరియు వైస్ ప్రెసిడెంట్ వారి సేవలను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్య ఆరోగ్యశాఖ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ క్రిస్టియాన్, రాష్ట్ర జనరల్ సెక్రటరీ మదన్మోహన్, ఏవ్ కోటిరెడ్డి, యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా చైర్మన్ డాక్టర్ జి లక్ష్మీ నరసింహ రెడ్డి, డివిజన్ అధ్యక్షుడు, సర్టిఫైడ్ మెంట్రిస్, జిల్లా కోశాధికారి దేవనక అంజయ్య, జిల్లా యూత్ విభాగం అధ్యక్షుడు బీసు మత్స్యగిరి పాల్గొన్నారు.

అవీనితిపై విచారణ జరపాలి



ప్రజాపక్షం/చౌటుప్పల్ : చౌటుప్పల్ చేనేత సహకార సంఘంలో పర్సనల్ ఇంచార్జ్, పాలకవర్గం అవినీతికి పాల్పడిన విషయంలో విచారణ జరపించాలని చేనేత కార్మికులు శుక్రవారం ఎమ్మెల్యే కోవటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి కి వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చేనేత కార్మిక సంఘం నాయకులు గోశిక స్వామి, గుర్రం నర్సింహ, గోశిక రవి, వనం ధనంజయ్య, పిల్లలమరి శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆట పాటలతో అంగన్ వాడీ విద్య

ప్రజాపక్షం/మోటకొండూరు : ఆట పాటలతో 5 సంవత్సరాల లోపు పిల్లలకు అంగన్ వాడీ కేంద్రాలలో విద్యను అందిస్తున్నట్లు, 5 సంవత్సరాల లోపు పిల్లలను ప్రైవేటు పాఠశాలలకు పంపవద్దని అంగన్ వాడీ కేంద్రాలలో చేర్పించాలని యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఐసిడిఎస్ పిడి క్రిష్ణవేణి అన్నారు. ఆమె శుక్రవారం మోటకొండూరు మండలంలోని అమ్మనబోలులో అంగన్ వాడీ బడి బాట కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతూ గర్భిణీ స్త్రీలు, బాలింతలు అంగన్ వాడీ కేంద్రంలో అందించే సేవలు వినియోగించుకోవాలని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా అంగన్ వాడీ కేంద్రాలలోని చిన్నారులకు,



అన్నప్రాసన, అక్షరాభ్యాసం చేయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలేరు ఐసిడిఎస్ సిడిపిఓ చంద్రకళ, సూపర్వైజర్ జ్యోతి, పంచాయతీ కార్యదర్శి అశోక్ కుమార్, సంఘ బంధం అధ్యక్షురాలు సవనీత, అంగన్ వాడీ టీచర్లు సిద్ధమ్మ, బాగ్యలక్ష్మి, వసంత, ఆశా వర్మర్ల సంతోష విభిక్త తల్లులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రెడ్ క్రాస్ బ్లడ్ సెంటర్ లో స్వచ్ఛంద రక్తదానం

ప్రజాపక్షం /నల్లగొండ టౌన్ : ప్రపంచ రక్తదాత దినోత్సవం సందర్భంగా రెడ్ క్రాస్ భవన్లో జిల్లా రెడ్ క్రాస్ యూత్ కోఆర్డినేటర్ మరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన రక్తదాన శిబిరంలో సకిరెకల్ పట్టణానికి చెందిన బాబాల పద్మా వెంకట రెడ్డి 12 వ సారి స్వచ్ఛందంగా రక్తదానం చేశారు. కట్టం గూరు మండలం బొబ్బిలె గ్రామానికి చెందిన డ్రైవర్ వృత్తి చేస్తున్న యువకులు ఊట్టూరు చందు పండుల రమేష్ యువకులు స్వచ్ఛందంగా బ్లడ్ సెంటర్ లో చేర్చి రక్తదానం చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జిల్లా రెడ్ క్రాస్ చైర్మన్ గౌలి అమరేందర్ రెడ్డి వారి అభినందిస్తూ ప్రతి ఒక్కరూ రక్తదానంపై అవగాహన పెంచుకోవాలని సమాజంలో రక్తంతో బాధపడేవారు రోజురోజుకూ పెరుగుతున్నారని వారి అవసరాలకు అనుగుణంగా ప్రజల్లో చైతన్యం రావాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని ముఖ్యంగా చదువుకున్న యువతీ యువకులు ప్రజల్లో అవగాహన కల్పించాలని రక్తదాతను ప్రోత్సహించాలని జిల్లా రెడ్ క్రాస్ సంస్థ



చేస్తున్న సేవలకు గుర్తింపుగా రాష్ట్ర స్థాయిలో గవర్నర్ అవార్డులు తీసుకోవడం జరిగిందని సంస్థ సేవలకు సహకరిస్తున్న రెడ్ క్రాస్ మేనేజింగ్ కమిటీ సభ్యులకు రెడ్ క్రాస్ మెంబర్స్ కి యూత్ వాలంటీర్స్ కి జిల్లా ప్రతి నిధులకు ప్రజలకి ప్రతి ఒక్కరు పేరుపేరునా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూత్ వాలంటీర్ ఎన్న మల్ల అంజయ్య, బాబాల వెంకట రెడ్డి, రెడ్ క్రాస్ సిబ్బంది, ల్యాబ్ టెక్నిషియన్ మినాద్, సద్దాం హుస్సేన్, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంబేద్కర్ స్ఫూర్తితో నూతన చిహ్నాన్ని రూపొందించాలి



ప్రజాపక్షం/భువనగిరి రూరల్ : భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత అంబేద్కర్ స్ఫూర్తితో తెలంగాణ రాష్ట్ర నూతన చిహ్నాన్ని రూపొందించాలని ధర్మ సమాజ్ పార్టీ భువనగిరి మండల ఇంచార్జ్ వెలువర్తి శ్రీకాంత్ మహారాజ్ డిమాండ్ చేశారు. ధర్మసమాజ్ పార్టీ తరపున ప్రభుత్వానికి పలు సూచనలు చేస్తూ, ప్రతిపాదన సమునా చిత్రాన్ని ఆమోదించాలని శుక్రవారం భువనగిరి మండల తహసీల్దార్ అంజి రెడ్డికి వినతిపత్రం అందజేశారు. ధర్మసమాజ్ పార్టీ నమూనా ప్రతిపాదన చిత్రంలో రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్, ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్, పండగ సాయన్న, సమృక్త సారలక్క చిత్రాలు ఉన్నాయని తెలిపారు. అణగారిన వర్గాల పోరాట యోధుల స్ఫూర్తిని ప్రతిబింబించే ఈ మహనీయులను చిహ్నంలో పొందుపరచాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో భువనగిరి మండల నాయకులు జమ్మల శ్రీకాంత్, రాంబాబు, దేవేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రవాణా శాఖ అధికారుల తనిఖీలు



ప్రజాపక్షం/భువనగిరి : భువనగిరి పట్టణ శివారులో వివిధ పాఠశాలలకు సంబంధించిన బస్సులను జిల్లా రవాణా శాఖ అధికారులు శుక్రవారం ఆకస్మిక తనిఖీలు చేపట్టారు. పాఠశాలల యాజమాన్యాలు బస్సులకు ఫిట్ నెస్ పరీక్షలు చేయించాలని, సరైన అనుమతులతో పాఠశాల బస్సులను నడపాలని సూచించారు. ఫిట్నెస్ లేని రెండు బస్సులకు జరిమానా విధించినట్లు అధికారులు తెలిపారు. ప్రైవేట్ స్కూలు యాజమాన్యాలు బస్సులకు ఫిట్నెస్ లేకుంటే యాదాద్రి జిల్లా ఆర్డీఐ ఆఫీసుకు వచ్చి ఫిట్నెస్ ని క్లియర్ రింగ్ చేసుకోవాలని తెలిపారు. లేనివక్షంలో చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా రవాణా శాఖ అధికారి ఆనంద్ శ్యామ్ ప్రసాద్, ఎంఐబి ఇమ్రాన్ కానిస్టేబుల్ శ్రీనివాస్, మధుసూదన్ రెడ్డి, గొన్నప్పన్, మల్లేష్ పాల్గొన్నారు.

ఎంపి, ఎమ్మెల్యేలకు ఘన సన్మానం



ప్రజాపక్షం/బీబీనగర్ : భువనగిరి పార్లమెంట్ సభ్యుడిగా ఎన్నికై మొదటిసారి కొండమడుగు గ్రామానికి వచ్చిన ఎంపీ చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డిని భువనగిరి ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డిని కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ పంజాల ఆంజనేయులు ఆధ్వర్యంలో గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ కడం లతా రాజేష్ బాబు, రంగా కృష్ణవేణి గోపాల్ శాలవా పూలమాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం గ్రామంలో జరుగుతున్న పెద్దమ్మ జాతర ఉత్సవాల్లో పాల్గొని స్వామివారి కల్యాణం సందర్భంగా ఆలయంలో ఎమ్మెల్యే అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, ఎంపీ కిరణ్ కుమార్ రెడ్డితో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి స్వామివారి తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించారు. ఆయన వెంటల మండల పార్టీ అధ్యక్షులు సురకంటే సత్తిరెడ్డి, మాజీ జెడ్పీటీసీ సుందగిరి బసవయ్య, బీబీనగర్ ఎంపీటీసీ పంజాల రామాంజనేయులు గౌడ్, జమ్మిలాపేట ఎంపీటీసీ ఎరు కల విజయలక్ష్మి, పాండురంగం గౌడ్, సింగల్ విండో చైర్మన్ మెట్టు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, గూడూరు నిఖిల్ రెడ్డి, గడ్డం బాలరెడ్డి, కొమ్మిడి సుభాష్ రెడ్డి, కట్టపల్లి గోపాల్ రెడ్డి, పంజాల శ్రీనివాస్ గౌడ్, గోపాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.